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ДЕРЖАВНИЙ 
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D3 «Менеджмент»
Кафедра логістики та торговельного бізнесу

МЕТА ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Підготовка топменеджерів у сфері логістики, які володіють фундаментальними фаховими знаннями, 
сучасним економічним світоглядом та практичними навичками, необхідними для вирішенняя наукових 
та прикладних завдань в управлінні ланцюгами постачання.

ОСНОВНІ НАВЧАЛЬНІ ДИСЦИПЛІНИ (ПРЕДМЕТИ) ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ
Управління бізнес-процесами в логістиці (англійською мовою викладання). Фінансовий менеджмент. 
Логістичний менеджмент. Управління ланцюгами постачання. Оптимізація логістичних рішень. 
Проектування логістичних систем. Системи бізнес-аналітики в логістиці. 

torg_log@knute.edu.ua

РОБОТОДАВЦІ – ПАРТНЕРИ ОСВІТНЬОЇ ПРОГРАМИ, УЧАСНИКИ ФОРМУВАННЯ 
ЗМІСТУ НАВЧАННЯ І ПРАКТИЧНОЇ ПІДГОТОВКИ
ТОВ «АЦЕ ЛОГІСТИКС УКРАЇНА», ТОВ «ТРАНС.ЄУ Україна», ДП «ШЕНКЕР», ТОВ «ЮТС БРОКЕРИДЖ», ТОВ 
«ВІТА ФЕШН», ТОВ «Корсель», ТОВ «ЗАММЛЕР Україна»

МОЖЛИВОСТІ ДЛЯ ПРАЦЕВЛАШТУВАННЯ (ПОСАДИ)

Керівник регіонального структурного
підрозділу, директор філіалу, директор 
представництва, директор департаменту
Керівник складського комплексу /
контейнерного терміналу
Начальник транспортного відділу / складського
господарства / перевантажувального
комплексу / матеріально-технічного постачання

Менеджер із зовнішньоекономічної діяльності
Менеджер з логістики
Менеджер з транспортно-експедиторської
діяльності
Менеджер з постачання та збуту

КОНКУРЕНТНІ ПЕРЕВАГИ
Участь в освітньому процесі провідних практиків та партнерів освітньої програми: 
керівників та фахівців логістичних департаментів, власників бізнесу в галузі 
торгівлі та логістики, спеціалістів у галузі логістики та інформаційних технологій.

Перша в Україні Логістична лабораторія, де навчання теорії та практики 
управління логістикою та ланцюгами постачання поєднується з опануванням 
технічних засобів та програмних продуктів.

Програмне забезпечення TMS «Ant-logistics», UIS WMS, ERwin Process Modeller, 
AnyLogic), надане партнерами освітньої програми та застосовується в процесі 
навчання. Більшість програмних продуктів є хмарними сервісами, які 
використовують реальні бази даних, і сконфігуровані максимально наближено до 
умов реального бізнесу.

Клуб логістів.

Випускники освітньої програми здатні ефективно управляти логістикою підприємства, 
приймати обґрунтовані рішення в управлінні ланцюгами постачання, створювати 
логістичні проєкти та керувати ними, зокрема в умовах невизначеності та ризику.


